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Prvenství v kategorii Specialista roku získala por. Lenka Ollé za objasnění případu dvou
úmrtí na rakouských ferratách.

Prestižní anketa Policista roku 2024 už zná své vítěze a jihočeští policisté a občanští zaměstnanci v
ní jednoznačně zazářili. Zabodovali totiž hned v pěti z osmi oceňovaných kategoriích.

Slavnostní předání ocenění proběhlo ve čtvrtek 5. června v reprezentativních prostorách
Španělského sálu Pražského hradu. Podvečerní ceremoniál zahájil úvodním slovem prezident České
republiky pan Petr Pavel a ministr vnitra pan Vít Rakušan. Poté byli ocenění ti nejlepší policisté a
občanští zaměstnanci z celého policejního sboru. Úžasnou atmosféru večera podtrhl hudební
doprovod Hudby Hradní stráže a Policie České republiky.

Jihočeská policie slavila obrovský úspěch, když v silné konkurenci v kategorii Specialista roku
obsadila 1. místo. Ocenění si odnesla por. Lenka Ollé, komisařka 2. oddělení obecné kriminality
územního odboru České Budějovice, které se podařilo objasnit podezřelé úmrtí dvou dívek na
rakouských ferratách v roce 2019 a 2020, https://policie.gov.cz/clanek/krajske-reditelstvi-policie-jck-
informace-odjely-do-alp-a-zemrely-obe.aspx. Dalším úspěchem bylo 2. místo v kategorii Policista
roku, které obsadil plk. Oto Šojsl, vedoucí odboru obecné kriminality Krajského ředitelství policie
Jihočeského kraje, který za svou dlouholetou kariéru vyšetřil stovky případů a pod jeho vedením je
úspěšná celá jihočeská mordparta. Úspěch slavila v kategorii Občanský zaměstnanec paní Eva
Stará z ekonomického oddělení územního odboru Prachatice, která si odnesla krasné 3. místo.
Stejné úmístění pak získal v kategorii Velitel roku mjr. Vítězslav Lád, vrchní komisař územního
odboru České Budějovice, který od roku 2012 do roku 2024 vedl oddělení hlídkové služby v Českých
Budějovicích. A ještě jedno 3. místo patřilo Jihočechům a to v kategorii Tým roku. Tým "Volta" z
odboru hospodářské kriminality Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje v loňském roce
úspěšně realizoval sofistikovaný případ daňové trestné činnosti, kdy organizovaná skupina devíti
osob vytvářela účelové řetězce více než 180 daňových subjektů a vykazovala fiktivní práce i služby,
čímž České republice způsobila škodu přesahující 115 mil. korun,
https://policie.gov.cz/clanek/sprava-jihoceskeho-kraje-zpravodajstvi-pri-razii-zajistili-perly-hodinky-i-l
uxusni-auta.aspx.

Všem oceněným gratulujeme a přejeme mnoho pracovních úspěchů i do dalších let.
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